Контрольна робота з теми: «Хімічні реакції»

I варіант
1.  Врівняти рівняння методом електронного балансу, визначити процеси окиснення і відновлення,  окисник і відновник.

1. H2SO4(конц.) + B → H3BO3 + SO2
      2.   KI + FeCl3 + H2SO4(конц.) → I2 + FeCl2 + SO2 + KCl + H2O

2.  Записати рівняння реакцій за наведеними схемами, зазначити тип реакції:

· Fe + CuCl2 →

· K2CO3 + HCl →

· NaOH + H2SO4 →

· Cr(OH)3 →

3.  При взаємодії заліза масою 7 г із сіркою виділилось 12,15 кДж теплоти. Складіть термохімічне рівняння реакції.

4.  Яка швидкість реакції Н2  +  Cl2  =  2HCl , якщо за 5 хв концентрація водню зменшилась від 0,45 до 0,15 моль/л?

5.  При 30*С швидкість реакції 0,15 моль/л . хв., а при 50*С – 2,4 моль/л . хв.. Розрахувати температурний коефіцієнт реакції.

6.  Допишіть рівняння реакцій, серед наведених рівнянь реакцій оберіть рівняння необоротних реакцій:

      а)  Cu(NO3)2 + HCl —>

      б)  CaCl2 + H2SO4 —>    

      в)  Mg +HCl —>

      г)  Li2CO3 + NaCl —>                                                                                                      

7.  Допишіть рівняння реакції обміну яке протікають з утворенням води:

      а) Na2SO3 + HCl  →                      б)  Ca(NO3)2 + H2SO4  →     

      в)  CaO  + HCl →                          г)  Cu(OH)2 + HNO3  →   
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ІI варіант

1.  Врівняти рівняння методом електронного балансу, визначити процеси окиснення і відновлення, окисник і відновник.

1.   KOH + Si + H2O → K2SiO3 + H2
2.   HNO3 + I2 → HIO3 + NO + H2O

2.  Записати рівняння реакцій за наведеними схемами, зазначити тип реакції:

· FeCl3 + LiOH →

· CuO + CO2 →

· Al + H2SO4 →

· CaCO3 → 

3.  За термохімічним рівнянням  С + О2 → СО2;  ∆H= – 402,24 кДж  визначте масу вугілля, що було витрачено для отримання енергії 608,48 кДж

4.  Визначити швидкість реакції при 170*С, якщо при 140*С її швидкість дорівнює 1,2 моль/л . с, а температурний коефіцієнт дорівнює 3. 

5.  Обчислити швидкість хімічної реакції 2NO  +  O2  =  2NO2,  якщо концентрація нітроген (ІІ) оксиду протягом 10 хв зменшилась від 0,6 до 1,2 моль/л.

6.  Заповнити пропуски, записати рівняння хімічних реакцій, вказати тип реакції:

Zn + … → ZnSO4 + …

Cu(OH)2 + … → CuBr2 + …

Mg(NO3)2 + … → Mg(OH)2 + …

… + SO2 → Na2SO3 + …

7.  Допишіть рівняння реакції, яке буде мати найбільшу  швидкість за нормальних  умов

            а)  Al + H2SO4  →                       б)   Zn + H2SO4  →
            в)   Ag + H2SO4  →                      г)   Sn + H2SO4 →
